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Θέμα: Προγραμματισμός και Υλοποίηση Ετήσιας Εσωτερικής Αξιολόγησης 
Προγραμμάτων Σπουδών ΕΚΠΑ 

 

Αγαπητέ ς και αγαπητοι  συνα δέλφοι, 

Απο  τις 9/9/2024 έ ως τις 30/11/2024 θα πραγματοποιηθέι  απο  τη ΜΟ.ΔΙ.Π 

ΕΚΠΑ σέ συνέργασι α μέ τις ΟΜΕΑ των Τμημάτων, η διαδικασι α της Ετήσιας 

Εσωτερικής Αξιολόγησης ο λων των Προγραμμα των Σπουδω ν του Ιδρυ ματος η οποι α 

αφορα  το ακαδ. Έτος 2023-2024.  

Η ΟΜΕΑ κάθε Τμήματος θα συναντηθεί με ένα στέλεχος της ΜΟ.ΔΙ.Π. ΕΚΠΑ. Κατα  

την συνάντηση η οποι α μπορέι  να πραγματοποιηθέι  είτε επιτόπια είτε μέσω 

τηλεσυνάντησης, θα συζητηθου ν μέ την ΟΜΕΑ του κα θέ Τμη ματος μέταξυ  των α λλων: 

• Ο βαθμο ς έπι τέυξης των στο χων ποιο τητας που έι χαν τέθέι  απο  το Τμη μα στην 

αρχη  του ακαδ. Έτους 2023-2024. 

• Η έφαρμογη  των βέλτιωτικω ν ένέργέιω ν που έι χαν αποφασιστέι  το προηγου μένο 

ακαδημαι κο  έ τος . 

• Τα δυνατα  σημέι α του Προγρα μματος Σπουδω ν και τα σημέι α που χρη ζουν 

βέλτι ωσης βα ση των Ευρημα των της Αξιολο γησης. 

• Οι διαδικασι ές έπικαιροποι ησης του Προγρα μματος Σπουδω ν ω στέ να 

έξασφαλι ζέται ο συ γχρονος χαρακτη ρας του και η αξιοποι ηση συστα σέων απο  

τους έξωτέρικου ς Αξιολογητέ ς. 
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• Ο βαθμο ς συμμέτοχη ς των φοιτητω ν/φοιτητριω ν στις διαδικασι ές έσωτέρικη ς 

αξιολο γησης μέ σω ηλέκτρονικω ν έρωτηματολογι ων. 

• Οι προτέινο μένές προληπτικέ ς, διορθωτικέ ς και βέλτιωτικέ ς ένέ ργέιές, το 

χρονοδια γραμμα υλοποι ησης τους και οι έμπλέκο μένοι σέ αυτο . 

• Η έπα ρκέια των ανθρω πινων και υλικω ν πο ρων του Προγρα μματος Σπουδω ν. 

• Η αξιολο γηση των δέδομέ νων ΟΠΕΣΠ πένταέτι ας και η διατυ πωση προτα σέων 

βέλτι ωσης. 

• Η διατυ πωση γνω μης έκ μέ ρους των έξωτέρικω ν ένδιαφέρομέ νων μέρω ν σχέτικα  

μέ τα προσο ντα των αποφοι των και την ποιο τητα του Προγρα μματος Σπουδω ν. 

Μέ την ολοκλη ρωση της διαδικασι ας έσωτέρικη ς αξιολο γησης η ΟΜΕΑ του Τμη ματος 

σέ συνέργασι α και μέ την καθοδη γηση του αρμο διου στέλέ χους της ΜΟ.ΔΙ.Π ΕΚΠΑ θα 

συντα ξέι: 

(α) Τον Πίνακα Ευρημάτων και τον Κατάλογο ενεργειών βελτίωσης για το 

Πρόγραμμα Σπουδών για το οποι ο πραγματοποιέι ται η διαδικασι α Εσωτέρικη ς 

Αξιολο γησης 

(β) Την Έκθεση Εσωτερικής Αποτίμησης – Αξιολόγησης για το ακαδ. Έτος 2023-2024. 

(γ) Την Έκθεση Αξιολόγησης της Επάρκειας των ανθρώπινων και υλικών πόρων 

του Προγρα μματος Σπουδω ν  

Στη συνέ χέια το αρμο διο στέ λέχος της ΜΟ.ΔΙ.Π υποβάλλει για έγκριση στην 

Επιτροπή Διασφάλισης Ποιότητας τα ανωτέ ρω έ γγραφα. Η απο φαση έ γκρισης μαζι  μέ 

την τέλικη  Έκθέση Εσωτέρικη ς Αποτι μησης - Αξιολο γησης του Προγρα μματος Σπουδω ν 

διαβιβάζεται στην ακαδημαϊκή μονάδα, λαμβα νέι την έ γκριση της Γένικη ς Συνέ λέυσης 

και αναρτάται στην ιστοσελίδα του Τμήματος. Μέ έυθυ νη της ΟΜΕΑ τα 

αποτέλέ σματα της Εσωτέρικη ς Αξιολο γησης και η αντι στοιχη Έκθέση κοινοποιου νται σέ 

ο λα τα ένδιαφέρο μένα μέ ρη (Φοιτητέ ς/Φοιτη τριές, ΔΕΠ, Διοικητικο  Προσωπικο , 

έξωτέρικα  ένδιαφέρο μένα μέ ρη). 

Τις έπο μένές ημέ ρές θα σας αποσταλέι  ένημέ ρωση από την ΜΟ.ΔΙ.Π ΕΚΠΑ για 

ενδεικτικές ημερομηνίες που προτέι νουμέ για την διέξαγωγη  της διαδικασι ας 

έσωτέρικη ς αξιολο γησης και την πραγματοποι ηση της έπιτο πιας έπι σκέψης του 

στέλέ χους της ΜΟ.ΔΙ.Π για το Προ γραμμα Σπουδω ν σας.  



Επιπροσθέ τως την 17η Σεπτεμβρίου 2024 στις 10.30 θα πραγματοποιηθέι  

διαδικτυακη  ένημέρωτικη  συνα ντηση μέ τα στέλέ χη της ΜΟ.ΔΙ.Π ΕΚΠΑ ω στέ να δοθου ν 

διέυκρινη σέις έπι  της διαδικασι ας έσωτέρικη ς αξιολο γησης (θα λα βέτέ ξέχωριστη  

ένημέ ρωση απο  την Γραμματέι α της ΜΟ.ΔΙ.Π ΕΚΠΑ). 

Προτέραιο τητα στην διαδικασι α έσωτέρικη ς αξιολο γησης έχουν τα Προπτυχιακά 

Προγράμματα Σπουδών τα οποία υποβάλλουν φάκελο πιστοποίησης στην ΕΘΑΑΕ 

μέχρι τις 31/10/2024. 

Σας έυχαριστου μέ θέρμα  για τη συνέργασι α και αναμέ νουμέ τις ένέ ργέιές σας. 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

(υπογραφή)* 

Σοφία Παπαϊωάννου 

Αντιπρύτανις Ακαδημαϊκών, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας 

Πρόεδρος ΜΟ.ΔΙ.Π ΕΚΠΑ 

*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που παραμένει στο αρχείο του φορέα. 
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